

CORRIGENDUM

(Tender ID_2014_DSW_60976-1

1. The typographical error in Annexure-IV(Draft agreement for hiring of vehicles), Point No.1 i.e.,The Contract is valid for a period of one year which **may be read** as "The contract is valid for a period of two years.

2. The annual average turnover amount and experience of work as detailed in point No. 2 & point No 3(Instructions to the bidders) **may be read as** separately for both 06 Mini Buses and 08 small Cars as following:

POINT NO. 2

All registered agencies who are providing similar kind of services for at least last three consecutive years as below and having annual average turnover of 27,00,000(Rs. 18,00,000 for Mini Buses and Rs. 9,00,000/- for small Cars) during the last three financial years i.e.,2010-11, 2011-12, 2012-13

POINT NO.3

The bidder should have the experience of similar works in any of the Department /Autonomous Institutions/Universities/Public Sector Undertaking of the Government of India or Government of NCT of delhi or any other state Government or Public Sector Banks or Local Bodies /Municipalities as under:

a) Three Similar works costing not less than the amount equal to Rs.36,00,000/- (Rs.24,00,000/- for Mini Buses and Rs. 12,00,000 for small cars).

or

b) Two Similar works costing not less than the amount equal to Rs. 45,00,000/- (Rs.30,00,000/- for Mini Buses and Rs. 15,00,000 for Small cars)

or

c) One similar Works costing not less than the amount equal to Rs. 72,00,000/- (Rs. 48,00,000/- for Mini Buses and Rs. 24,00,000/- for small cars)

